
návrhy úpravy parku při ulici Venhudova

počet procenta
Celkem odpovědělo 3 100%

Pohlaví muži 0 0%
ženy 3 100%

Věk do 25 roků 1 33%
26-40 roků 2 67%
41-55 roků 0 0%
56-70 roků 0 0%
71 a více roků 0 0%

bydlím v městské části Brno - sever
ano 2 67%
ne 0 0%
neodpověděla 1 33%

park při ulici Venhudova, Zemědělská, Merhautova navštěvuji 
počet procenta

denně 0 0%
spíš jednou za týden 0 0%
spíš jedno za měsíc 0 0%
téměř sem nechodím 2 67%
nikdy jsem tu nebyla 0 0%
neodpověděla 1 33%

hlasování pro varianty
A 1 33%
B 2 67%
C 0 0%



Poznámky a názory, které byly vepsány do dotazníku:

číslo dotazníku
zvolená 
varianta co se na návrhu líbí jiný/další názor

1 B
Je to jednoduchý návrh, který zachovává dost vzorstlé 
zeleně

15 A
43 B
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